

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA- NĂȘĂUD
ORAȘUL BECLEAN
CONSILIUL LOCAL



RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2022

Subsemnatul MUZSI NICOLAIE, în calitate de CONSILIER LOCAL în cadrul CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI BECLEAN, JUD. BISTRIȚA-NĂȘĂUD, ales pe listele UDMR, apartenența politică actuală UDMR, în conformitate cu prevederile OUG 57/ 2019 privind codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, înaintez prezentul Raport de activitate pentru perioada 1 ianuarie- 31 decembrie 2022.

Sunt consilier local ales și validat în urma ALEGERILOR LOCALE și fac parte din următoarele comisii:

Comisia PENTRU AMENAJAREA TERITORIULUI SI URBANISM, având calitatea de PRESEDINTE conform Hotărârii Consiliului Local al orașului Beclean.

Am fost desemnat ca reprezentant a Consiliului local al orașului Beclean în **Consiliul de Administrație la Liceul Tehnologic Agricol Beclean** pentru anul școlar 2021-2022 conform Hotărârii Consiliului Local al orașului Beclean participând în mod frecvent la ședințe precum și la întâlniri ori de câte ori mi s-a solicitat prezența.

Am participat la ședințele convocate conform prevederilor legale în vigoare de către Primarul localității Beclean, neavând absențe nemotivate.

Am dezbătut și avizat favorabil rapoartele proiectelor de hotărâri analizate în cadrul Comisiilor din care fac parte, iar în plenul ședințelor ordinare mi-am exprimat votul cu privire la proiectele de acte normative supuse aprobării Consiliului Local.

Am realizat activități de informare a cetățenilor orașului, prin diverse mijloace, cu privire la proiectele de hotărâri propuse/ adoptate.

De asemenea, am răspuns favorabil la toate solicitările venite din partea executivului, participând la diverse manifestări și evenimente cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate în localitatea Beclean.

În această perioadă am susținut proiectele importante, am acționat cu credință și corectitudine în interesul comunității orașului Beclean.

CONSILIER LOCAL,
MUZSI NICOLAIE

